

# 过桥费去时5元回来收10元

## 主管部门称将进行调查取证

### 晚报调查

早上过桥,被收取渡运费5元,下午返程时却被收10元。近日,市民赵先生驾车通过东城黄河浮桥收费站时,遇到了这样的蹊跷事。对此,济南市交通运输局的有关人员表示,浮桥收费是由浮桥企业管理的,他们会进行调查取证,看看收费站的收费行为是否合规。

文/片 本报记者 陈伟



济南东城黄河浮桥收费站。

### 市民反映 相隔5小时,收费差一倍

赵先生告诉记者,他家住工业北路一小区,前几天他去济阳的一位朋友家里做客,中午12时许,他开着家里的面包车出门,从遥墙开车去济阳,经过东城黄河浮桥收费站时,交了5元的过桥费。“浮桥是由

国家建设的,方便百姓出行,交点过桥费也无可厚非。”

当天下午,赵先生从济阳返回。开车到达浮桥时,大约是17时30分,过桥的时候收费人员却要收10元钱,这让他很是不解。

“同一条路,同一辆车,前后只隔了5个小时,渡运费怎么就多了一倍呢?”赵先生当时和收费人员理论了一阵,但由于对方的坚持,加上着急回家,他就交了10元钱,为此很生气。

### 记者调查 附近村民称收费“没个准”

19日上午10时许,记者驱车来到东城黄河浮桥收费站,过桥的道路坑坑洼洼,异常难行。在浮桥南口,一辆挖掘机停在桥上,仅容一辆私家车通过。

过河时,收费人员向记者收取了5元的渡运费,并给了一张山东省黄河河系舟桥(渡口)渡运票,上面盖有公章,公章上有“济南东城黄河浮桥”字样,但是字迹比较模糊。

收费站工作人员告诉记者,私家车过桥每辆每次收费5元,大货车按照载货量进行收费。

但当记者将赵先生的遭遇告知收费人员时,她表示不可能存在这种情况。“我们都是根据物价部门的统一规定收取的,并不存在乱收费的现象。”

一辆不愿透露姓名的大货车司机告诉记者,他的大货车载重不到100吨,每次交费100

元。“至于具体的收费标准,我也不是很清楚,反正觉得过桥费还算合理,就交上了。”

历城区遥墙镇秦家道口的一位村民介绍,浮桥收费也没个准,附近村民过桥有时候交一元或两元,有时候根本不用交。“有些村民每天来往好几趟,和收费人员比较熟了,加之过河的大都是三轮车或者拖拉机,他们也就免费放行了。”

### 部门回应 将组织人员调查取证

为此,记者咨询了山东省黄河航运局,办公室一工作人员介绍,济南东城黄河浮桥并不在他们的管辖范围,目前他们只负责泇口浮桥的管理,“你可以咨询济南市交通运输局。”

济南市交通运输局一位工作人员告诉记者,他们之前并未接到市民类似的投诉。浮桥收费是由浮桥所在企业负责,涉及到收费的问题,最好询问物价部

门,“毕竟他们是价格主管部门。”

根据山东省物价局鲁价格发[2001]297号《山东省物价局关于济南东郊黄河浮桥渡运价格的批复》中规定,轿车、吉普车、面包车6座(含6座)以下,每车次交纳5元渡运费,面包车、中型客车7-20座(含20座),每车次10元,21-40座(含40座)空车、重车每次交纳10元和15元,41座以上车次空车、重车则分

别要交15元和20元。

《山东省物价局关于济南东郊黄河浮桥渡运价格的批复》中还明确规定,经营单位必须严格执行规定价格,不得自行设立其他收费项目,并且自行明码标价。

济南市交通运输局工作人员表示,针对市民投诉,他们会组织人员进行调查取证,看看是否存在违规收费。

凯旋公馆 VICTORY MANSION

# 玉座贺岁 盛景开

## 94-127m<sup>2</sup> 双景阔宅火爆认筹

凯旋公馆,为凯旋人生加冕。6#雍景王座应时加推,94-127m<sup>2</sup>双景阔宅,外享大辛河景观带美景,背依20000m<sup>2</sup>社区中央景观,与历下实验小学(分校)零距离,主城区,名校旁,双景王座礼献凯旋人生。

VICTORY MANSION

VIP | 6796 8777  
HOTLINE

一期清盘钜惠 每周5套特价房 直降6万抢完即止

紧邻历下实验小学(分校)入驻

- 22000m<sup>2</sup>生态院景社区
- 历下区/主城区 洪楼东
- 新古典artdeco 建筑
- 20000m<sup>2</sup>法式中央公园
- 社区千米健康小径
- 全通透阳光 HOUSE
- 一站式教育 30班优质小学
- 莱钢建设 荣誉巨献

项目地址:历下区化纤厂路与华能路交汇处 开发商:山东莱钢建设置业有限公司

本资料仅提供相关信息,涉及图文不作为合同要约,开发商有最终解释权。